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IHoTeHMaNbHAS YJHEPTUS — ATO BEJIIMYMHA, 3aBUCSIIAS OT
[OJIOXKEHHUS T€I, N3MEHECHUE KOTOPOH MPHU MEPEXOAE CUCTEMBI U3
Ha4aJIbHOT'O COCTOSIHUS B KOHEYHOE PAaBHO pab0TE BHYTPEHHUX
KOHCEPBAaTUBHBIX CHUJI CUCTEMBI, B3SITOM C MPOTHUBOIIOJIOKHBIM
3HAKOM.
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Yro obmagaer 00JbIEH MOTEHIUAJIBHOM JHEPIUEH: NTHILIA MACCON 2 KIp
JeTAIAas Ha BbIcoTe S M mim M4 maccoii 0,5 Wy aersuii Ha Beicote 15 mp

Jlano: P
my = 2 KT E, = mgh @A
h1=5M Elemlghl
m, = 0,5 kr P .
h,=15m | 27 29 03k Y

E.,>E,? Fnn=2x98x5=098/x
E;, =05x%9,8x15 =735 JIx

E'1» =0,5%9,8x10 = 49 [Ix
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Mpu cxkaTuu npy:xuHbl ¢ Kodhdunnentom :xectkocTnO0 H/Am
NOTeHIAJbHAS JHEPrUs NPY:KUHBI cTana paBHa2,5 s Hackoabko
ckajiach npyxuHa? Kakosa padora cuiibl ynpyrocru?

JlaHo:
k =500 H/m
E, = 2,5/x
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

» IloTeHUAIbLHASI JHEPIUsI — ATO BEJIUYMHA, 3aBUCSIIASA OT
MIOJIOKEHUS TeJI, U3MEHEHHE KOTOPOM IIPU MEPEX0i€ CUCTEMBI
13 HA4aJIbHOT'O COCTOSIHUS B KOHEYHOE PaBHO padoTe
BHYTPEHHUX KOHCEPBATUBHBIX CHJI CUCTEMBI, B3ITOM C
IIPOTUBOTIOIOKHBIM 3HAKOM

A = —AE,

> HOTeHHI/IaJIbHaH IHEPIrus JJ1s1 CUCTCMbI «TEJI0-3eMIIS»:

E, =mgh
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OcCHOBHbIe BbIBOAbI

#» IloTeHunaabHasi JHeprusi ynpyro J1ehopMHUPOBAHHOIO Tea:

k(Ax)?
Fe=—

» N3oampoBaHHAasi CMCTEMA TEJI CTPEMUTCS K COCTOSIHUIO, B
KOTOPOM €€ IMOTEHIMAJIbHAS YHEPTrUsl MUHUMAJIbHA.
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